

Szeme van a széphez

Szeme van a széphez - állította Filippinyi Ágnesről Kovács Edit színművésznő, és a hallgatóság rögtvest meg is győződhetett az állítás igazságtartalmáról, hiszen Filippinyi Ágnes festményeiből, tűzománcaiból nyílt kiállítás a múlt héten pénteken



a Vajda Péter Művelődési Központ galériáján. A vendégeket köszöntve, az alkotót bemutatva Csaszttan András a művelődési ház igazgatója elmondta, Filippinyi Ágnes „civilben” a Jókai Színház kellese, a tárlatlátogatók az ő

szemüvegén át találkozhatnak a minket körülvevő szép tájakkal, tárgyakkal, élővilággal. Józsa Mihály előadóművész - mint mondta - Filippinyi Ágnes kedvenc képei mellé a maga kedvenc versét hozta el a szarvasi közönségnek, majd elszavalta Szabó Lőrinc Különbéke c. versét. Kovács Edit felidézve Filippinyi Ágnes pályáját a kompozíciókat, a művész arányérzékét, színválasztásait, színharmonitását dicsérve mondta: ezek a képek az alkotás örömeiből születtek, meg akartak születni. - Jó érzés Ági világában vendégnek lenni, töltsd el önmagad is ez a jó érzés, míg képeit csodálva vendégeskednek nála - invitálta a látogatókat Kovács Edit a kiállítás megnyitóján. A tárlat december 12-ig látható a művelődési ház nyitvatartási idejében. T.L.

Külföldi adomány

Az elmúlt héten egy hatalmas teherautó állt meg a Vásártéri Evangélikus Óvoda előtt: nagy mennyiségű óvodai bútort, költött számunkra a németországi Evangélikus Egyház. A gyerekek nagy örömmel vették birtokba a kényelmes székeket, padokat, asztalokat, játékokat. Egy kedves nagypapa felszerelte a szép fogásokat. Ezúton is köszönjük munkáját. Jó érzés és tapasztalni, hogy mi evangélikusok egy hatalmas családba tartozunk: a világ evangélikusainak családjába, akik figyelnek egymásra és meg ajándékaikkal is odafordulnak a másik felé. Az óvodánkban működő szülők

klubjába adomány ruhák is érkeztek, minden kedden 11-12 óráig ingyenesen átvehetők. Ugyanebben az időben klubtémánk: Hogyan neveljünk boldog gyermekeket? Szeretettel hívunk minden érdeklődő szülő!

"Szeretteim, mi is tartozunk azzal, hogy szeressük egymást. Istent soha senki nem látta; ha szeretjük egymást, Isten lakik bennünk, és az ő szeretete lett teljessé bennünk."

(1. János 4, 11-12)
Deme Zoltán
intézményvezető
Csaszttan Istvánné
óvodavezető

Baráti Advent

Szarvas Város Baráti Köre és a Szarvasért Alapítvány a Chován Kálmán Művészeti Alapiskolával együttműködve adventi ünnepséget rendez december 7-én, vasárnap délután Szarvas Város Általános Iskolája Fő téri épületének dísztermében. Az ünnepség programja: könyvbemutató, jótékonyági vásár, hangverseny. A jótékonyági vásár bevételét nehéz helyzetben lévő gyermekek és időskorúak karácsonyi ajándékozására szánjuk. A vásárhoz várjuk képzőművészek, vállalkozások, cégek és magánszemélyek felajánlásait az alábbi címeken: Pekár Pálné Szarvas, Klucsár u. 26. (66-313-210), Mihaleczné Kovács Mária Polgármesteri Hivatal (20-978-5637), Kalmár Magdolna Fő téri iskola (66-312-172)

Az autópályát támogatják

A kormány döntése nyomán, ami az M-5-ös autópálya „kivásárlásáról” született sokféle kommentár született az utóbbi héten, ezért tartotta fontosnak Babák Mihály polgármester sajtótájékoztatóján elmondani ezzel kapcsolatos álláspontját. - Végre, felébredt a kormány - kezdte mondandóját a polgármester - rég vártunk már erre a hírre. Miután a döntés ránk dél alföldi emberekre - nézve pozitív, támogatjuk azt, partnerek kívánunk lenni a megvalósításban. Babák Mihály ugyanakkor elmondta, hogy szerinte a régiót, a megyét jelentős kár is érte a legdrágább autópálya miatt, kvázi kártérítési igényen is gondolkodni kellene. Ha a kormány jó tárgyalási pozícióból indulna, nem horribilis áron alkuszik meg az AKA Rt-vel az autópálya visszavásárlásáról, s azon megfelelő mértékű tarifát

vezetnek be, akkor szakértői számítások szerint megmaradni is kell a Postabank privatizációjából befolyt milliárdokból. Ebből a pénzből remél Babák Mihály a térségbe többlet fejlesztési forrásokat, amivel a drága autópálya miatt (is) elszendvedett eddigi hátrányokat kompenzálhatná a kormány. A sajtótájékoztatótán számolt be arról is Szarvas polgármestere, hogy kondorosi és csabacsüdi kollégájával, Dankó Bélával és Frankó Jánossal közösen nemrég a pénzügyminiszter fogadóóráján vettek részt, akik arról egyeztek meggyőzni, hogy a jövő évi költségvetés vesztesei lesznek az önkormányzatok, ha a kötelező állami feladatok finanszírozása a tervezett szinten marad. Ez esetben - mondta Babák Mihály - a szolgáltatások színvonalának csökkenése várható, miután az ön-

kormányzati szférában a lehetséges létszámcsökkentéseket végrehajtották, az újabb csökkentések a feladatellátás rovására mennek majd. Településeik beruházási terveit is előterjesztették a pénzügyminiszternek: Dankó Béla a kondorosi óvoda konyháját, és a temető ravatalozóját említi, Frankó János a csabacsüdi óvoda és a szociális otthon felújításának szükségességét hangoztatva, Babák Mihály pedig a szarvasi új óvoda, a tűzoltó laktanya és a gimnázium kollégiumának tervezett beruházásait sorolta, mint olyanokat, melyek veszélybe kerülhetnek. Amint Babák Mihály sajtótájékoztatója végén elmondta, azzal is érvelt a pénzügyminiszternek: a kormány a 2004. évet a beruházások évének nevezte és sem Csabacsüd, sem Kondoros, sem Szarvas nem szeretne rácafolni erre az állításra. T.L.

Nyílt levél Szarvas Város Önkormányzatának!

Múlt héten a Körös TV-ben, a „Nap mint nap” közéleti magazinban Polgármester Úr úgy fogalmazott, hogy a Mangol-zug Szarvas frekventált része. Evvel egyet is lehet érteni.

Csodálatos része Szarvasnak, épül-szépül. Az Údülő sétányon még ebben a zordra forduló időben is, különösen a hétvégeken sokan sétálgatnak ott, főleg gyerekekkel és élvezik a már egyre kevesebb helyen fellelhető „természetes” Körösparti zöld környezetet.

Ettől a szépségtől most minket, szarvasiakat meg akarnak fosztani!

Az Údülő sétányon, a volt Sirály vendéglővel szemben, ebbe a környezetbe nem illő, kb. 100 m betonfallal körülpített ház készül. Hasonlítható a berlini falhoz, vagy - hogy ne menjünk olyan messzire - a zegedi Csillag börtön falaihoz.

Igen tisztelt Önkormányzat, ki az Önök közül, aki erre a borzalmányra építési engedélyt ad? Nem lehetett volna egy ebbe a környezetbe illő megoldást találni?

A remélt és elképzelt idegenforgalomban, az

ide látogató vendégek előtt nem lesz ez szegénység bizonyítványa az Önkormányzatnak?

Részemről csak abban reménykedek, hogy nem kell annyi évet várni a lebontásával, mint a berlini falnál.

Roszk Pál

Miután az építési engedélyeket a jegyző írja alá, Mihaleczné Kovács Mariát kértük, reagáljon olvasónk levelére. A jegyzőtől megtudtuk, hogy - egyébként nem szokásos módon - a főépítész javaslatát is beszerezte került elé az engedély, amit aláírt. A részleteket, az engedélyes tervdokumentációt Krivjanszki Jánossal, az Igazgatási és Hatósági Osztály csoportvezetőjével böngészte át, melyből kiderült, hogy az engedélyezésre beadott tervdokumentáció nem tartalmaz a kerítésre vonatkozó adatokat. Miután azonban az utcafronti kerítés engedélyköteles - a Mangolban max. 1,2 m magas, áttört jellegű kerítés engedélyezhető -, a csoportvezető tudomást szerezve a problémáról, hamarosan szemlét tart az építkezésen, s jelzi észrevételeit az építkezés vezetőjének. A fejleményekről mi is tájékoztatjuk olvasóinkat.

Minőség, Biztonság, Garancia ... kedvező áron!
Lastminute Utazási Iroda
Akiós tengerparti utak, repülőjegyek, belföldi ajánlatok
Szarvas, Árpád Üzletház
Telefon: 66/216-166 E-mail: szarvas@lastminutekozpont.hu

Röviden

Nyugdíjas Klub

A Szarvasi Nyugdíjas Klub értekezési tagságát, hogy soron következő taggyűlését november 28-án 15 órától tartja a Sziren Étteremben. Meghívott vendég: Földesi Zoltán országgyűlési képviselő.

Teadélután

A Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete november 22-én 13 órától teadélután rendez a Szlovák Iskola ebédlőjében (Rákóczi u.). A teadélutánon felépít Dallos Gizike magyarnóta és operetténekes. A vezetőség az egyesület tagjait és hozzátartozóikat szeretettel várja.

1%

Szarvas Város Baráti Köre tisztelettel köszöni az adózók által felajánlott 1%-os támogatást. Az így befolyt összeget, 23.092,- Ft-ot, az általunk közösen meghatározott célra, a Bolza-szobor felállítására fordítjuk. Baráti üdvözléssel:

A kör elnöksége

Irodalmi pályázat kezdődnek

Az ACCORDIA Kiadó irodalmi pályázatot hirdet önálló kötettel még nem rendelkező szerzőknek - életkortól függetlenül. Műfaji, tematikus és terjedelmi megkötés nincs. A 36 legjobbnak ítélt szerző műveiből 2004-ben válogatott kötetet jelentetnek meg.

Beküldési határidő: 2004. Január 15. Bírálók: a Magyar Írószövetség tagjai. Eredmény: 2004. Március 31., melyről minden pályázót levélben értesítenek. Az írásokat kizárólag postai úton várják nyomtatott vagy kéziratos formában, kiadói címre: ACCORDIA Kiadó, 1062 Budapest, Lehel u. 3/B.

Tájékoztatói lehetőségek: Tel./fax: 06/1 239-2330 vagy 06/30 531-7028, valamint honlapjukon: www.accordiakiado.hu

Magyarként Európában

A Kondoros és környéke Polgári Együttműködés Egyesülete szervezte december 3-án, 17 óra kezdettel a kondorosi Beatty Csárdában. Az est vendége lesz dr. Matolcsy György, volt gazdasági miniszter, aki Magyarok Európában címmel tart majd előadást. Az eseményre minden érdeklődőt tisztelettel meghív:

Dankó Béla

Orvos-beteg találkozó

Orvos-beteg találkozót rendez a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesülete november 28-án, 14 órai kezdettel az egyesület székházában. A találkozóra minden tagot, rászorult és a téma iránt érdeklődőt tisztelettel meghív az

Egyesület Vezetősége

Vendég az elnök

A Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület december 3-án tartja legközelebbi taggyűlését délután 3 órától a Vas- és Fémipari Rt. ebédlőjében. A gyűlésen a Békés megyei nyugdíjas szövetség elnökét, dr. Pankotai Istvánt látják vendégül.

Gólyabál



Az elsőéves főiskolások tiszteletére rendeztek idén is Gólyabált a Tessedik Sámuel Főiskola Mezőgazdasági Viz és Környezetgazdálkodási karának hallgatói, tanárai a múlt héten csütörtökön az Árpád Szálló dísztermében. A számos program közül azt örökíti meg felvételünk, amikor az eskütétel után a gólyák a kari vezetés gratulációját fogadják.

Ösztöndíj-pályázat

A Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma Képzőművészeti ösztöndíj pályázatot hirdet egy fő szarvasi képzőművész hallgató részére.

Az ösztöndíj összege: 15.000,- Ft/hó
Az ösztöndíj egy tanulmányi évre szól és 2003. szeptember 1-től visszamenőleg érvényes.

Pályázati feltételek:

- A pályázónak igazolnia kell, hogy felsőoktatási intézet beiratkozott hallgatója.
- A pályázathoz csatolnia kell egy részletes önéletrajtot, melyben ki kell térnie a család szociális helyzetére, eddigi tanulmányaira, művészi munkájára, valamint művészi hitvallására, terveire is.
- Sikeres pályázat esetén az ösztöndíjással szerződést köt a Kuratórium.
- Az ösztöndíj folyósítás ideje alatt félévenként a pályázónak egy alkotását a Kuratóriumnak kell ajándékoznia, mely egy városi gyűjtemény alapja lesz.
- Az ösztöndíjat félévente egy összegben kapja a nyertes.
- Egy hallgató a tanulmányi ideje alatt többször is pályázhat.
- A pályázat iránt érdeklődni a Kuratórium elnökénél dr. Ruzicskay Péternél lehet.

A pályázat benyújtásának címe: Ruzicskay György Közalapítvány Kuratóriuma, 5540 Szarvas, Erzsébet-liget.

Hármat fizet, **3 = 4** négyet vihet!

4 db 3 részes birka garnitúra: 32.175 Ft/garnitúra (128.700,-)

4 db 3 részes bárány garnitúra: 37.425 Ft/garnitúra (149.700,-)

Egy 3 részes garnitúrát ajándékba kap!

Családi akció!

Csak 3 db garnitúra fizetése esetén érvényes!

Plussz akció!

Négy garnitúrához 4 db mágneses lepedőt vásárolhat 9.900 Ft/db áron!

Készülünk a karácsonyra!

Kezdeje nálunk!

Ünnepi választék!

Mindent egy helyen!

Békéscsaba, Petőfi u. 2.

Telefon: 66/442-967

Békéscsaba, Tesco üzletsor

Telefon: 66/453-943